

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електричні системи і мережі»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 14 «Електрична інженерія»  
спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки магістрів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» розроблена відповідно до вимог законів України та рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо розробки освітньо-професійних програм.


ОПП визначає фаховість та придатність випускників Вінницького національного технічного університету спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» до працевлаштування та подальшого навчання, описує процедури викладання та оцінювання навчальних досягнень здобувачів, конкретизує програмні компетентності та результати навчання, якими повинен володіти магістр, встановлює вимоги до ресурсного забезпечення та умов реалізації здобувачів права на академічну мобільність. В ОПП вказано перелік обов'язкових та вибіркових компонентів, подана структурно-логічна схема ОПП, зазначені форми атестації здобувачів та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Рецензована ОПП дозволяє підготувати кадровий склад для установ та організацій галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, підприємств електроенергетичного комплексу, електротехнічних та електромеханічних компаній. Оскільки, ОПП орієнтована на процеси виробництва, передачі, розподілення та споживання електричної енергії на електричних станціях, в електричних мережах та системах.

Важливим є те, що даною програмою передбачені навчальні і виробничі практики, метою останніх є формування у здобувачів, на базі одержаних у Вінницькому національному технічному університеті знань, професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних виробничих умовах, виконання потреби систематично поновлювати знання та застосовувати їх у практичній діяльності.

Тому вважаю, що освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 14 «Електрична інженерія» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» є актуальною, враховує вимоги сучасної енергетики і, як результат, дозволяє здійснювати якісну підготовку та може бути реалізована у Вінницькому національному технічному університеті.

Директор Вінницького регіонального центру  
обслуговування мережі Північного  
територіального управління обслуговування  
мережі Дирекції експлуатації та розвитку мережі  
НЕК "Укренерго"



Ростислав МИХАЙЛЮК